



В Донском мужчина признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшем ее смерть



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю города Донской. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 января 2021 года в городе Донском во время ссоры в такси, возникшей между возвращавшимися из гостей супругами, злоумышленник нанес своей 29-летней жене несколько ударов кулаком, а затем продолжил ее избиение кулаками и ногами у подъезда и в подъезде дома, в котором они проживали. Затем мужчина затащил потерпевшую в квартиру, а утром вызвал ей бригаду скорой помощи, однако женщина скончалась от полученных повреждений до ее приезда.

В ходе следствия обвиняемый пояснял, что разозлился на супругу, поскольку она злоупотребляла спиртными напитками и плохо ухаживала за их пятимесячным сыном, который в момент произошедшего находился в сумке-переноске вместе с родителями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком 9 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1569773>